YHuBepcasbHble LefibHble TBepaoCriaBHble
ceepra 3xDc, 5xDc n 8xDc




CeepneHne CeepneHne
JInHelKa yHMBepcasbHbIX CBEPJI C LUMPOKUM AMiana3soHOM MO3ULNNA N aKLLEHTOM Ha 3KOHOMUYECKOn
a¢pPeKkTnBHOCTU. O630p NPOAYKTOB:
Brewnnit noasop COX BHyTpeHHui nogsos COX OnucaHue cy6c1'pa1'a

i

a7

7 (&7

MpumeHeHne MpumeHeHne
(DCxBo3.otBEp.  (2) Myxoe oTB. (MCko3.otBep.  (2) Myxoe oTs.
[ny6una 3xDc 5xDc Tny6nHa 3xDc 5xDc 8xDc
Crapapt DIN 6537 K DIN 6537 L Crapapt DIN 6537 K DIN 6537 L MpownssoanTens
[nana3zoH (Mm) 3~16 3~16 [lmanazoH(mm) 3~16 3~16 3~16

YHuBepcanbHoe HyenbHoe TBepaocnnasHoe ceepno 3xDc mn 5xDc

XAPAKTEPUCTUKU NPOAYKTA: OBJIACTb MPUMEHEHNA:

= LlenbHoe TBepgocnnaBHoe cnmnpanbHoe CBepsio .
C BHYTPEHHUM 1 HapyHbiM noasogom COX

Ona rpynn matepnanos no ISO: P, M, K, N, S, H, O

" Bo3mokHO npuMmeHeHmne Mmacsia N SMynbCcun

= Yron npu BepumHe 140°

= [1nAa npymeHeHuns B cdepe obLLero MaMHOCTPOEHNS,
Ha NPoun3BOACTBE Npecc-GopM U LITamMMOB,
B aBTOMOOWBbHON 1 SHEpreTnYecKon

= Pa3mepbl B COOTBETCTBUM C
- DIN 6537K~ 3xDc

- DIN 6537L~ 5xDc NPOMBbILLIEHHOCTA

= [OuameTtp ot 3 g0 16 MM

HoBbI cneymnanbHO pa3paboTaHHbIV cnnas
obecneyrBaeT ONTUMasbHYIO N3HOCOCTONKOCTb
npu yHUBEpPCanbHOM NPUMEHEHUN

leomeTpua BepLKrHbI € yrnom 140° noaxogut
4N 06paboTKM Pa3NYHbIX MaTepuanos

HPEVIMleJ,ECTBa 1 BbIroda AnAa KnmeHTa:

= O6paboTKa LWMPOKOro CNeKTpa MaTepurasnos
= [MonpobHble peKoMeHAaLMm Mo NPUMEHEHWIO
= Bbicokas npor3BoanNTENbHOCTb U 3GPEKTUBHOCTD

B cooTBeTCcTBUN
co ctaHgapTom DIN 6535
c ponyckom h6

OnucaHne NOKpbITUA

N A

Mpu ncnonb3oBaHUK CTePXKHA € 10% Kapbuaom KobasbTa ¢ CyOMUKpoUacTULamMm
obecneunBaeTca XopoLwnii 6asiaHC M3HOCOCTOMKOCTM 1 BA3KOCTU. [apaHTpoBaHa
N3HOCOCTOWMKOCTb MPW MOBbILEHHOW YAAPONPOUYHOCTM MHCTPYMEHTA, MOBPeXAeHne
KPOMKW MOXHO NPefoTBPaTUTb Ha PaHHKMX STanax.

YHMBepcaanaﬂ MapKa, MOXeT NCNOJ1b30BaTbCA C Pa3J/INdHbIM MaTepunasiaMu Npu pasHbIX
pexnmax pesaHua.

MoKpbITVE C HAHOCTPYKTYPUPOBAHHBIM C/TIOEM I MHOTOC/IOHOE NMOKpPbITUE 3PHEKTNBHO
npefoTBPaLLaloT pacluipeHrie TPeLUH, MOBbILLIAIOT M3HOCOCTONKOCTb 1 CPOK CJTYKObI
NHCTPYMEHTA.

Mmagkasn MOBEPXHOCTb NOKPbLITUA CﬂOCO6CTByET YMeHbLUEeHNI0O )/CVIJ'II/IIZ pe3aHnAa n
OonNTUMM3aUnn yaaneHna CTPYKKN.

YHuBepcanbHoe LefibHoe TBepAocniaBHoe cBepno 8xDc

XAPAKTEPUCTUKU NPOAYKTA:

OnameTtp oT 3 go 16 mm

OBJIACTb MPUMEHEHWA:

= [InAarpynn matepmanos no ctaHaapTy ISO:
PM,KN,S,HO

BHyTpeHHui nogsog COXK

nOKprTI/Ie Ha ronoBke CcBepsia, OTNONMPOBaHHaA
CTPY>KKOOTBOAHAA KaHaBKa

= [1na npumeHeHuns B chepe obLLEero MaWMHOCTPOEHNS,
NMPOEKTUPOBaHNA N CTPOUTENbCTBA, SHEPreTUYECKON
1 aBTOMOGMWJIbHOW MPOMBILIEHHOCTY

[BOMHaA NTIEeHTOYKA [/151 HAIEXKHOIO HaMpaBneHUs

Yron npwu BeplumHe 140°

Yron npwu BepuHe 140°,
pa3fMyYHbIX MaTepuanos

Honyck gnameTtpa m7

KoHCTpyKumA C ABONHON NIEHTOUKON,
MOBbILLEHHAs TOYHOCTb

noaxoauT ans

B cootBeTCTBUN
co ctaHpapTom DIN 6535
c gonyckom hé

nOKprTVIe Ha ronoBke,
oTnonMpoBaHHaA
CTPY>KKOOTBOAHAA KaHaBKa



CeepneHne CeepneHne
LlenbHoe TBepaocnnasHoe ceepno FC12.2400 H N o LlenbHoe TBeppaocnnasHoe ceepno FC12.2400 H N 0
c Hapy>XHbiM noasoaom COX - 3xDc . . . . c HapyHbiMm noaBoaom COX - 3xDc . . . .
[ ' I i
e R | e E
s 80 i * S
Le \ <] Le \ <
L2 L5 L2 L5
L1 L1
0O603HaueHve Di/(‘r;n ,D,II(D)I;M AI/_I:A nln_:vl In;fn I“;fn d:v(l:l& nﬁ:crfaa;g;"(a 0603HaueHne Dc“flr“rnﬂ) AE;M ;:ﬂ “::n n:fn ;fn dlﬁ;@ ”,ﬁ’g’crfaas“ﬁ,'ﬁa
FC12.2400 3 3 14 62 20 36 4 [ ] FC12.2400 5,556 5.556 7/32" 20 66 28 36 6 O
FC12.2400 3,1 3.1 14 62 20 36 4 [ ] FC12.2400 5,6 5.6 20 66 28 36 6 [
FC12.2400 3,175 3.175 1/8" 14 62 20 36 4 O FC12.2400 5,7 5.7 20 66 28 36 6 [ ]
FC12.2400 3,2 3.2 14 62 20 36 4 [ J FC12.24005,8 5.8 20 66 28 36 6 [ J
FC12.2400 3,25 3.25 14 62 20 36 4 D FC12.24005,9 59 20 66 28 36 6 [ J
FC12.2400 3,3 3.3 14 62 20 36 4 [ ] FC12.2400 5,953 5.953 15/64" 20 66 28 36 6 O
FC12.2400 3,4 3.4 14 62 20 36 4 [ ] FC12.24006 6 20 66 28 36 6 [ J
FC12.2400 3,5 3.5 14 62 20 36 4 [ J FC12.2400 6,1 6.1 24 79 41 36 8 [ J
FC12.2400 3,572 3.572 9/64" 14 62 20 36 4 O FC12.24006,2 6.2 24 79 41 36 8 [ J
FC12.2400 3,6 3.6 14 62 20 36 4 [ J FC12.2400 6,3 6.3 24 79 41 36 8 O
FC12.2400 3,65 3.65 14 62 20 36 4 O FC12.2400 6,35 6.35 1/4" 24 79 41 36 8 O
FC12.2400 3,7 3.7 14 62 20 36 4 [ J FC12.2400 6,4 6.4 24 79 41 36 8 [ J
FC12.2400 3,8 3.8 17 66 24 36 4 [ FC12.2400 6,5 6.5 24 79 41 36 8 [ J
FC12.2400 3,9 39 17 66 24 36 4 () FC12.2400 6,6 6.6 24 79 41 36 8 ()
FC12.2400 3,969 3.969 5/32" 17 66 24 36 4 O FC12.2400 6,7 6.7 24 79 41 36 8 [}
FC12.2400 4 4 17 66 24 36 4 [ J FC12.2400 6,747 6.747 17/64" 24 79 41 36 8 O
FC12.2400 4,1 4.1 17 66 24 36 6 [ ) FC12.2400 6,8 6.8 24 79 41 36 8 [}
FC12.2400 4,2 4.2 17 66 24 36 6 () FC12.2400 6,9 6.9 24 79 41 36 8 [}
FC12.2400 4,3 4.3 17 66 24 36 6 [} FC12.24007 7 24 79 41 36 8 [}
FC12.2400 4,366 4.366 11/64" 17 66 24 36 6 O FC12.2400 7,1 7. 29 79 41 36 8 [}
FC12.2400 4,4 44 17 66 24 36 6 [} FC12.2400 7,144 7144 9/32" 29 79 41 36 8 (@)
FC12.2400 4,5 4.5 17 66 24 36 6 [} FC12.2400 7,2 7.2 29 79 41 36 8 [}
FC12.2400 4,6 4.6 17 66 24 36 6 ([} FC12.24007,3 7.3 29 79 41 36 8 O
FC12.2400 4,65 4.65 17 66 24 36 6 @) FC12.2400 74 74 29 79 41 36 8 [
FC12.2400 4,7 47 17 66 24 36 6 [} FC12.2400 7,5 7.5 29 79 41 36 8 (]
FC12.2400 4,763 4.763 3/16" 20 66 28 36 6 O FC12.2400 7,541 7.541 19/64" 29 79 41 36 8 O
FC12.2400 4,8 4.8 20 66 28 36 6 ° FC12.2400 7,55 7.55 29 79 41 36 8 O
FC12.2400 4,9 49 20 66 28 36 6 [ ] FC12.2400 7,6 7.6 29 79 41 36 8 [
FC12.24005 5 20 66 28 36 6 [ ] FC12.24007,7 7.7 29 79 41 36 8 [ ]
FC12.2400 5,1 5.1 20 66 28 36 6 (] FC12.2400 7,8 7.8 29 79 41 36 8 [ J
FC12.2400 5,159 5.159 13/64" 20 66 28 36 6 O FC12.240079 79 29 79 4 36 8 [ ]
FC12.24005,2 5.2 20 66 28 36 6 ([ ] FC12.2400 7,938 7.938 5/16" 29 79 41 36 8 O
FC12.24005,3 5.3 20 66 28 36 6 O FC12.2400 8 8 29 79 41 36 8 [ J
FC12.2400 5,4 54 20 66 28 36 6 [ ] FC12.2400 8,1 8.1 35 89 47 40 10 [}
FC12.24005,5 5.5 20 66 28 36 6 [ J FC12.2400 8,2 8.2 35 89 47 40 10 [ J
FC12.2400 5,55 5.55 20 66 28 36 6 @) FC12.2400 8,3 8.3 35 89 47 40 10 [ J
*B0O3MOXHO HecTaHAapPTHOE UCMOHEHNe Mpumeyarune: @ Cranpapt O o 3anpocy FC12.2400 8,334 8.334 21/64 35 89 47 40 10 ©
FC12.2400 8,4 8.4 35 89 47 40 10 [ J
FC12.2400 8,5 8.5 35 89 47 40 10 [ J
FC12.2400 8,6 8.6 35 89 47 40 10 [ J
FC12.2400 8,7 8.7 35 89 47 40 10 [ J
FC12.2400 8,731 8.731 11/32" 35 89 47 40 10 O
FC12.2400 8,8 8.8 35 89 47 40 10 [ J
FC12.2400 8,9 8.9 35 89 47 40 10 [ J
Mpumeuarne: @ CraHaapt O o 3anpocy




CeepneHne CeepneHne
LenbHoe TBepaocnnaBHoe cBepno FC12.2400 H N o LlenbHoe TBepaocnnaBHoe cBepno FC12.2400 H N o
c HapyXHbIim noasogom COX - 3xDc . . o . c HapyXHbim noasogom COX - 3xDc . o . .

o

o O ) -
o RS G0
Le | <]
L2 L5
L1
i I R = = -
FC12.24009 9 35 89 47 40 10 [ ]
FC12.24009,1 9.1 35 89 47 40 10 [}
FC12.2400 9,128 9.128 23/64" 35 89 47 40 10 O
FC12.24009,2 9.2 35 89 47 40 10 [ J
FC12.24009,3 9.3 35 89 47 40 10 [ ]
FC12.24009,4 9.4 35 89 47 40 10 @]
FC12.24009,5 9.5 35 89 47 40 10 [ ]
FC12.2400 9,525 9.525 3/8" 35 89 47 40 10 O
FC12.2400 9,55 9.55 35 89 47 40 10 O
FC12.24009,6 9.6 35 89 47 40 10 [ ]
FC12.24009,7 9.7 35 89 47 40 10 [ ]
FC12.24009,8 9.8 35 89 47 40 10 [ ]
FC12.24009,9 9.9 35 89 47 40 10 [ ]
FC12.2400 9,922 9.922 25/64" 35 89 47 40 10 O
FC12.2400 10 10 35 89 47 40 10 [ ]
FC12.2400 10,1 10.1 40 102 55 45 12 (]
FC12.2400 10,2 10.2 40 102 55 45 12 [
FC12.2400 10,3 10.3 40 102 55 45 12 [
FC12.2400 10,319 10.319 13/32" 40 102 55 45 12 O
FC12.2400 10,4 10.4 40 102 55 45 12 [
FC12.2400 10,5 10.5 40 102 55 45 12 [
FC12.2400 10,6 10.6 40 102 55 45 12 O
FC12.2400 10,7 10.7 40 102 55 45 12 O
FC12.2400 10,716 10.716 27/64" 40 102 55 45 12 O
FC12.2400 10,8 10.8 40 102 55 45 12 [ ]
FC12.2400 10,9 10.9 40 102 55 45 12 (]
FC12.2400 11 n 40 102 55 45 12 [ J
FC12.2400 11,1 1.1 40 102 55 45 12 [}
FC12.2400 11,113 11.113 7/16" 40 102 55 45 12 O
FC12.2400 11,2 1.2 40 102 55 45 12 [}
FC12.2400 11,3 1.3 40 102 55 45 12 O
FC12.2400 11,4 1.4 40 102 55 45 12 O
FC12.2400 11,5 11.5 40 102 55 45 12 [ ]
FC12.2400 11,509 11.509 29/64" 40 102 55 45 12 O
FC12.2400 11,55 11.55 40 102 55 45 12 @]
FC12.2400 11,6 11.6 40 102 55 45 12 @]
FC12.2400 11,7 1.7 40 102 55 45 12 [ ]
FC12.2400 11,8 11.8 40 102 55 45 12 [ ]
FC12.2400 11,9 1.9 40 102 55 45 12 [ ]
FC12.2400 11,906 11.906 15/32" 40 102 55 45 12 @]
FC12.2400 12 12 40 102 55 45 12 [ ]
FC12.2400 12,1 121 43 107 60 45 14 O
FC12.2400 12,2 12.2 43 107 60 45 14 [ ]
FC12.2400 12,25 12.25 43 107 60 45 14 @]

*BO3MOXHO HEeCTaHAAPTHOE NCMNONHEeHNe

Mpumeyarue: @ Cranpgapt O o 3anpocy

o

o - EEe®
Lc | <}
L2 L5
L1
| | | m | = | m | | R

FC12.2400 12,3 12.3 43 107 60 45 14 O
FC12.2400 12,303 12.303 31/64" 43 107 60 45 14 O
FC12.2400 12,4 124 43 107 60 45 14 O
FC12.2400 12,5 12.5 43 107 60 45 14

FC12.2400 12,6 12.6 43 107 60 45 14 O
FC12.2400 12,7 12.7 1/2" 43 107 60 45 14 O
FC12.2400 12,75 12.75 43 107 60 45 14 O
FC12.2400 12,8 12.8 43 107 60 45 14 [ ]
FC12.2400 12,9 129 43 107 60 45 14 O
FC12.2400 13 13 43 107 60 45 14 ( ]
FC12.2400 13,1 131 43 107 60 45 14 O
FC12.2400 13,2 13.2 43 107 60 45 14 [ ]
FC12.2400 13,3 13.3 43 107 60 45 14 O
FC12.2400 13,4 13.4 43 107 60 45 14 (@)
FC12.2400 13,494 13.494 17/32" 43 107 60 45 14 O
FC12.2400 13,5 13.5 43 107 60 45 14 (]
FC12.2400 13,6 13.6 43 107 60 45 14 O
FC12.2400 13,7 13.7 43 107 60 45 14 D)
FC12.2400 13,8 13.8 43 107 60 45 14 [ ]
FC12.2400 13,9 13.9 43 107 60 45 14 (@)
FC12.2400 14 14 43 107 60 45 14 [ J
FC12.2400 14,1 14.1 45 15 65 48 16 O
FC12.2400 14,2 14.2 45 15 65 48 16 [
FC12.2400 14,288 14.288 9/16" 45 115 65 48 16 O
FC12.2400 14,3 14.3 45 115 65 48 16 O
FC12.2400 14,4 14.4 45 115 65 48 16 D
FC12.2400 14,5 14.5 45 15 65 48 16 [
FC12.2400 14,6 14.6 45 15 65 48 16 (@)
FC12.2400 14,7 14.7 45 115 65 48 16 O
FC12.2400 14,75 14.75 45 115 65 48 16 O
FC12.2400 14,8 14.8 45 115 65 48 16 [
FC12.2400 15 15 45 115 65 48 16 [ J
FC12.2400 15,1 151 45 115 65 48 16 O
FC12.2400 15,2 15.2 45 115 65 48 16 O
FC12.2400 15,3 15.3 45 115 65 48 16 O
FC12.2400 15,5 15.5 45 115 65 48 16 D)
FC12.2400 15,6 15.6 45 115 65 48 16 O
FC12.2400 15,7 15.7 45 115 65 48 16 O
FC12.2400 15,8 15.8 45 15 65 48 16 [ J
FC12.2400 15,875 15.875 5/8" 45 15 65 48 16 O
FC12.2400 15,9 15.9 45 15 65 48 16 O
FC12.2400 16 16 45 115 65 48 16 [ J

Mpumeuarue: @ CraHgapt O o 3anpocy




CeepneHne CeepneHne
LlenbHoe TBepaocnnaBHoe ceBepino FC12.2540 H N o LienbHoe TBepaocnnasHoe ceepino FC12.2540 H N o
¢ HapyHbIim noasogom COX - 5xDc . . . . c HapyKHbIim noasogom COX - 5xDc . . . .

o S o
T L REee
Le | <]
L2 L5
L1
i I R = = -

FC12.25403 3 23 66 28 36 4 [
FC12.2540 3,1 3.1 23 66 28 36 4 [}
FC12.2540 3,175 3.175 1/8" 23 66 28 36 4 O
FC12.2540 3,2 3.2 23 66 28 36 4 [ J
FC12.2540 3,25 3.25 23 66 28 36 4 @]
FC12.2540 3,3 3.3 23 66 28 36 4 [ ]
FC12.25403,4 34 23 66 28 36 4 [ ]
FC12.2540 3,5 3.5 23 66 28 36 4 [ ]
FC12.2540 3,572 3.572 9/64" 23 66 28 36 4 O
FC12.2540 3,6 3.6 23 66 28 36 4 [ ]
FC12.2540 3,65 3.65 23 66 28 36 4 O
FC12.2540 3,7 3.7 23 66 28 36 4 O
FC12.25403,8 3.8 29 74 36 36 4 [ ]
FC12.25403,9 39 29 74 36 36 4 @)
FC12.2540 3,969 3.969 5/32" 29 74 36 36 4 O
FC12.2540 4 4 29 74 36 36 4 (]
FC12.2540 4,1 4.1 29 74 36 36 6 [
FC12.2540 4,2 4.2 29 74 36 36 6 [
FC12.25404,3 4.3 29 74 36 36 6 [ ]
FC12.2540 4,366 4.366 11/64" 29 74 36 36 6 O
FC12.25404,4 44 29 74 36 36 6

FC12.2540 4,5 4.5 29 74 36 36 6 O
FC12.2540 4,6 4.6 29 74 36 36 6 O
FC12.2540 4,65 4.65 29 74 36 36 6 [}
FC12.2540 4,7 4.7 29 74 36 36 6 O
FC12.2540 4,763 4.763 3/16" 35 82 44 36 6 O
FC12.2540 4,8 4.8 35 82 44 36 6 [
FC12.2540 4,9 4.9 35 82 44 36 6 O
FC12.25405 5 35 82 44 36 6 [}
FC12.2540 5,1 5.1 35 82 44 36 6 [}
FC12.2540 5,159 5.159 13/64" 35 82 44 36 6 O
FC12.25405,2 5.2 35 82 44 36 6 [ ]
FC12.25405,3 53 35 82 44 36 6 [ ]
FC12.25405,4 54 35 82 44 36 6 [ J
FC12.25405,5 5.5 35 82 44 36 6 @]
FC12.2540 5,55 5.55 35 82 44 36 6 [}

*BO3MOXHO HeCTaHAAPTHOE MCMONHeHNe

Mpumeuarne: @ CraHaapt O Mo 3anpocy

o

o S o
T L CE0e
Lc | <}
L2 L5
L1
| | | m | = | m | | R
FC12.2540 5,556 5.556 7/32" 35 82 44 36 6 @)
FC12.2540 5,6 5.6 35 82 44 36 6 [ J
FC12.25405,7 5.7 35 82 44 36 6 O
FC12.25405,8 5.8 35 82 44 36 6 ( ]
FC12.25405,9 5.9 35 82 44 36 6 [ J
FC12.2540 5,953 5.953 15/64" 35 82 44 36 6 O
FC12.25406 6 35 82 44 36 6 [ J
FC12.2540 6,1 6.1 43 91 53 36 8 [ ]
FC12.25406,2 6.2 43 91 53 36 8 O
FC12.2540 6,3 6.3 43 91 53 36 8 ( ]
FC12.2540 6,35 6.35 1/4" 43 91 53 36 8 [ J
FC12.2540 6,4 6.4 43 91 53 36 8 [ ]
FC12.2540 6,5 6.5 43 91 53 36 8 [ J
FC12.2540 6,6 6.6 43 91 53 36 8 (]
FC12.2540 6,7 6.7 43 91 53 36 8 O
FC12.2540 6,747 6.747 17/64" 43 91 53 36 8 O
FC12.25406,8 6.8 43 91 53 36 8 [ ]
FC12.25406,9 6.9 43 91 53 36 8 (]
FC12.25407 7 43 91 53 36 8 [ ]
FC12.2540 7,1 7.1 43 91 53 36 8 (@)
FC12.2540 7,144 7144 9/32" 43 91 53 36 8 O
FC12.25407,2 7.2 43 91 53 36 8 D
FC12.25407,3 7.3 43 91 53 36 8 O
FC12.2540 7,4 7.4 43 91 53 36 8 O
FC12.25407,5 7.5 43 91 53 36 8 O
FC12.2540 7,541 7.541 19/64" 43 91 53 36 8 O
FC12.2540 7,55 7.55 43 91 53 36 8 O
FC12.2540 7,6 7.6 43 91 53 36 8 @)
FC12.25407,7 7.7 43 91 53 36 8 O
FC12.25407,8 7.8 43 91 53 36 8 [ ]
FC12.254079 79 43 91 53 36 8 O
FC12.2540 7,938 7.938 5/16" 43 91 53 36 8 O
FC12.25408 8 43 91 53 36 8 [ J
FC12.2540 8,1 8.1 49 103 61 40 10 [ J
FC12.2540 8,2 8.2 49 103 61 40 10 [
FC12.2540 8,3 8.3 49 103 61 40 10 O
FC12.2540 8,334 8.334 21/64" 49 103 61 40 10 O
FC12.2540 8,4 8.4 49 103 61 40 10 [}
FC12.2540 8,5 8.5 49 103 61 40 10 [ J
FC12.2540 8,6 8.6 49 103 61 40 10 [ ]
FC12.2540 8,7 8.7 49 103 61 40 10 O
FC12.2540 8,731 8.731 11/32" 49 103 61 40 10 D)
FC12.2540 8,8 8.8 49 103 61 40 10 [ J
FC12.2540 8,9 89 49 103 61 40 10 ( ]

Mpumeuarue: @ CraHgapt O o 3anpocy




CeepneHne CeepneHne
LlenbHoe TBeppaocnnaBHoe ceepno FC12.2540 H N o LlenbHoe TBeppaocnnaBHoe ceepno FC12.2540 H N o
Cc Hapy>XHbIMm noaBoaom COX - 5xDc . . . . Cc Hapy»HbiMm noaBoaom COX - 5xDc . . . .
[ f I i
o SIS K o TS K
s S 0 s ) )
Lc i <} Lc | <]
L2 L5 L2 ‘ L5
L1 L1
0603HaueHne D(l:\f‘r;ﬂ) AEI;M '\I;; ,\I;:n ,\I;AZA ,\I;f,‘ dl::‘G) nﬁggfaaBNéMKa 0603HaueHne Dc“flr“rnﬂ) AE;M ;:ﬂ “::n n:fn ;fn dlﬁ;@ ”,ﬁ’g’crfaas“ﬁ,'ﬁa
FC12.25409 9 49 103 61 40 10 ° FC12.2540 12,3 12.3 60 124 77 45 14 O
FC12.25409,1 9.1 49 103 61 40 10 ° FC12.2540 12,303 12.303 31/64" 60 124 77 45 14 O
FC12.25409,128 9.128 23/64" 49 103 61 40 10 o} FC12.2540 12,4 12.4 60 124 77 45 14 O
FC12.254009,2 9.2 49 103 61 40 10 ° FC12.2540 12,5 12.5 60 124 77 45 14 °
FC12.25409,3 9.3 49 103 61 40 10 O FC12.2540 12,6 12,6 60 124 77 45 14 O
FC12.2540 9,4 9.4 49 103 61 40 10 o} FC12.2540 12,7 12.7 1/2" 60 124 77 45 14 O
FC12.25409,5 9.5 49 103 61 40 10 O FC12.2540 12,75 12.75 60 124 77 45 14 O
FC12.2540 9,525 9.525 3/8" 49 103 61 40 10 O FC12.2540 12,8 12.8 60 124 77 45 14 O
FC12.2540 9,55 9.55 49 103 61 40 10 O FC12.2540 12,9 129 60 124 77 45 14 O
FC12.25409,6 96 49 103 61 40 10 O FC12.2540 13 13 60 124 77 45 14 °
FC12.25409,7 9.7 49 103 61 40 10 O FC12.2540 13,1 13.1 60 124 77 45 14 O
FC12.25409,8 9.8 49 103 61 40 10 O FC12.2540 13,2 13.2 60 124 77 45 14 O
FC12.25409,9 9.9 49 103 61 40 10 O FC12.2540 13,3 13.3 60 124 77 45 14 O
FC12.2540 9,922 9.922 25/64" 49 103 61 40 10 O FC12.2540 13,4 13.4 60 124 77 45 14 O
FC12.2540 10 10 49 103 61 40 10 ° FC12.2540 13,494 13.494 17/32" 60 124 77 45 14 O
FC12.2540 10,1 10.1 56 18 71 45 12 O FC12.2540 13,5 13.5 60 124 77 45 14 O
FC12.2540 10,2 10.2 56 18 71 45 12 ° FC12.2540 13,6 13.6 60 124 77 45 14 O
FC12.2540 10,3 10.3 56 18 71 45 12 O FC12.2540 13,7 13.7 60 124 77 45 14 O
FC12.2540 10,319 10.319 13/32" 56 18 71 45 12 O FC12.2540 13,8 13.8 60 124 77 45 14 O
FC12.2540 10,4 10.4 56 18 71 45 12 O FC12.2540 13,9 13.9 60 124 77 45 14 O
FC12.2540 10,5 105 56 18 71 45 12 ° FC12.2540 14 14 60 124 77 45 14 )
FC12.2540 10,6 10.6 56 18 71 45 12 O FC12.2540 14,1 14.1 63 133 83 48 16 0
FC12.2540 10,7 10.7 56 18 71 45 12 O FC12.2540 14,2 14.2 63 133 83 48 16 °
FC12.2540 10,716 10.716 27/64" 56 18 71 45 12 O FC12.2540 14,288 14.288 9/16" 63 133 83 48 16 O
FC12.2540 10,8 10.8 56 18 71 45 12 ° FC12.2540 14,3 14.3 63 133 83 48 16 O
FC12.2540 10,9 109 56 18 71 45 12 O FC12.2540 14,4 14.4 63 133 83 48 16 O
FC12.2540 11 1 56 18 71 45 12 ° FC12.2540 14,5 14.5 63 133 83 48 16 o
FC12.2540 11,1 111 56 18 71 45 12 O FC12.2540 14,6 14.6 63 133 83 48 16 O
FC12.2540 11,113 11.113 7/16" 56 18 71 45 12 O FC12.2540 14,7 147 63 133 83 48 16 O
FC12.2540 11,2 11.2 56 18 71 45 12 O FC12.2540 14,75 14.75 63 133 83 48 16 O
FC12.2540 11,3 1.3 56 18 71 45 12 O FC12.2540 14,8 14.8 63 133 83 48 16 O
FC12.2540 11,4 114 56 18 71 45 12 @} FC12.2540 15 15 63 133 83 48 16 O
FC12.2540 11,5 1.5 56 18 71 45 12 ° FC12.2540 15,1 15.1 63 133 83 48 16 O
FC12.2540 11,509 11.509 29/64" 56 118 71 45 12 O FC12.2540 15,2 15.2 63 133 83 48 16 O
FC12.2540 11,55 11.55 56 18 71 45 12 o} FC12.2540 15,3 15.3 63 133 83 48 16 O
FC12.2540 11,6 11.6 56 18 71 45 12 O FC12.2540 15,5 15.5 63 133 83 48 16 O
FC12.2540 11,7 1.7 56 18 71 45 12 o} FC12.2540 15,6 15.6 63 133 83 48 16 O
FC12.2540 11,8 11.8 56 18 71 45 12 ° FC12.2540 15,7 15.7 63 133 83 48 16 O
FC12.2540 11,9 1.9 56 18 71 45 12 O FC12.2540 15,8 15.8 63 133 83 48 16 O
FC12.2540 11,906 11.906 15/32" 56 18 71 45 12 O FC12.2540 15,875 15.875 5/8" 63 133 83 48 16 O
FC12.2540 12 12 56 18 71 45 12 ° FC12.2540 15,9 15.9 63 133 83 48 16 O
FC12.2540 12,1 12.1 60 124 77 45 14 O FC12.2540 16 16 63 133 83 48 16 °
FC12.2540 12,2 12.2 60 124 77 45 14 ) pumeasne: @ Cragapr O Mo 3anpocy
FC12.2540 12,25 12.25 60 124 77 45 14 O
*B0O3MOXHO HeCTaHAapPTHOE UCNOJTHEHNe Mpumeuarue: @ Cranpgapt O o 3anpocy
10 1




CeepneHne CeepneHne
LlenbHoe TBepaocnnaBHoe cBepno FC12.2405 H N o LenbHoe TBepaocnnaBHoe ceepno FC12.2405 H N o
¢ BHyTpeHHUM noasoaom COMX - 3xDc oo . oo . .o R ¢ BHyTpeHHumM noasoaom COX - 3xDc o . .o . .o .

[ 1

v BESTT—e

§ NG 0

Le <\
L2 L5
L1
Dc(m7 L L1 L2 L 1(h
O603HaueHne nan ) AEI;M M; o o an d,\,(|M6) nﬁggfaaswcleKa

FC12.2405 3 3 14 62 20 36 4 (]
FC12.2405 3,1 3.1 14 62 20 36 4 @)
FC12.2405 3,175 3.175 1/8" 14 62 20 36 4 O
FC12.2405 3,2 3.2 14 62 20 36 4 @)
FC12.2405 3,25 3.25 14 62 20 36 4 O
FC12.2405 3,3 3.3 14 62 20 36 4 [ ]
FC12.2405 3,4 3.4 14 62 20 36 4 [ ]
FC12.2405 3,5 3.5 14 62 20 36 4 O
FC12.2405 3,572 3.572 9/64" 14 62 20 36 4 O
FC12.2405 3,6 3.6 14 62 20 36 4 O
FC12.2405 3,65 3.65 14 62 20 36 4 O
FC12.2405 3,7 37 14 62 20 36 4 [ ]
FC12.2405 3,8 3.8 17 66 24 36 4 [ ]
FC12.2405 3,9 39 17 66 24 36 4 (]
FC12.2405 3,969 3.969 5/32" 17 66 24 36 4 O
FC12.2405 4 4 17 66 24 36 4 (]
FC12.2405 4,1 4.1 17 66 24 36 6 O
FC12.2405 4,2 4.2 17 66 24 36 6 (]
FC12.2405 4,3 4.3 17 66 24 36 6 (]
FC12.2405 4,366 4.366 11/64" 17 66 24 36 6 O
FC12.2405 4,4 4.4 17 66 24 36 6 O
FC12.2405 4,5 4.5 17 66 24 36 6 (]
FC12.2405 4,6 4.6 17 66 24 36 6 (]
FC12.2405 4,65 4.65 17 66 24 36 6 O
FC12.2405 4,7 4.7 17 66 24 36 6 O
FC12.2405 4,763 4.763 3/16" 20 66 28 36 6 O
FC12.2405 4,8 4.8 20 66 28 36 6 O
FC12.2405 4,9 4.9 20 66 28 36 6 O
FC12.24055 5 20 66 28 36 6 (]
FC12.2405 5,1 5.1 20 66 28 36 6 ®
FC12.2405 5,159 5.159 13/64" 20 66 28 36 6 O
FC12.2405 5,2 5.2 20 66 28 36 6 ®
FC12.24055,3 5.3 20 66 28 36 6 [ ]
FC12.2405 5,4 5.4 20 66 28 36 6 O
FC12.2405 5,5 5.5 20 66 28 36 6 [ ]
FC12.2405 5,55 5.55 20 66 28 36 6 O

*BO3MOXHO HeCTaHAapTHOE UCMNOMNHeHNe

12

Mpumeuarue: @ Cranpaapt O o 3anpocy

=S R
- 2
Le ‘ <\
L2 L5
L1
Dc(m7 L L1 L2 L 1(h
0O603HaueHne “EIM ) AE;M M:/I - o Mf,, d,\£M6) nﬁggfaashxa
FC12.2405 5,556 5.556 7/32" 20 66 28 36 6 O
FC12.2405 5,6 5.6 20 66 28 36 6 (]
FC12.2405 5,7 57 20 66 28 36 6 [ ]
FC12.2405 5,8 5.8 20 66 28 36 6 [
FC12.24055,9 5.9 20 66 28 36 6 O
FC12.2405 5,953 5.953 15/64" 20 66 28 36 6 O
FC12.24056 6 20 66 28 36 6 [ ]
FC12.2405 6,1 6.1 24 79 41 36 8 O
FC12.2405 6,2 6.2 24 79 41 36 8 [ ]
FC12.2405 6,3 6.3 24 79 41 36 8 O
FC12.2405 6,35 6.35 1/4" 24 79 41 36 8 O
FC12.2405 6,4 6.4 24 79 41 36 8 O
FC12.2405 6,5 6.5 24 79 41 36 8 [ ]
FC12.2405 6,6 6.6 24 79 4 36 8 O
FC12.2405 6,7 6.7 24 79 41 36 8 [ ]
FC12.2405 6,747 6.747 17/64" 24 79 a1 36 8 O
FC12.2405 6,8 6.8 24 79 4 36 8 (]
FC12.2405 6,9 6.9 24 79 4 36 8 (]
FC12.24057 7 24 79 4 36 8 (]
FC12.2405 71 7.1 29 79 4 36 8 (]
FC12.2405 7,144 7.144 9/32" 29 79 4 36 8 O
FC12.24057,2 7.2 29 79 4 36 8 O
FC12.24057,3 7.3 29 79 4 36 8 O
FC12.2405 7,4 74 29 79 4 36 8 O
FC12.24057,5 7.5 29 79 4 36 8 (]
FC12.2405 7,541 7.541 19/64" 29 79 4 36 8 O
FC12.2405 7,55 7.55 29 79 4 36 8 O
FC12.2405 7,6 7.6 29 79 4 36 8 O
FC12.24057,7 77 29 79 4 36 8 (]
FC12.2405 7,8 7.8 29 79 4 36 8 O
FC12.24057,9 79 29 79 41 36 8 [ ]
FC12.2405 7,938 7.938 5/16" 29 79 4 36 8 O
FC12.2405 8 8 29 79 41 36 8 [ ]
FC12.2405 8,1 8.1 35 89 47 40 10 (@)
FC12.2405 8,2 8.2 35 89 47 40 10 [ ]
FC12.2405 8,3 8.3 35 89 47 40 10 O
FC12.2405 8,334 8.334 21/64" 35 89 47 40 10 O
FC12.2405 8,4 8.4 35 89 47 40 10 ([ ]
FC12.2405 8,5 8.5 35 89 47 40 10 [ ]
FC12.2405 8,6 8.6 35 89 47 40 10 [ ]
FC12.2405 8,7 8.7 35 89 47 40 10 [ ]
FC12.2405 8,731 8.731 11/32" 35 89 47 40 10 O
FC12.2405 8,8 8.8 35 89 47 40 10 [ ]
FC12.2405 8,9 8.9 35 89 47 40 10 [ ]

Mpumeuarue: @ Cranaapt O o 3anpocy

13




CeepneHne CeepneHne
LlenbHoe TBepaocnnaBHoe cBepno FC12.2405 H N o LenbHoe TBepaocnnaBHoe ceepno FC12.2405 H N o
¢ BHyTpeHHUM noasoaom COMX - 3xDc oo . oo . . . ¢ BHyTpeHHumM noasoaom COX - 3xDc o . oo . e R

Souc

o -

 EEEOSS -

7 [

Le <]
L2 L5
L1
i I R = = -

FC12.24059 9 35 89 47 40 10 [ ]
FC12.2405 9,1 9.1 35 89 47 40 10 [}
FC12.2405 9,128 9.128 23/64" 35 89 47 40 10 O
FC12.2405 9,2 9.2 35 89 47 40 10 @]
FC12.24059,3 9.3 35 89 47 40 10 [ ]
FC12.2405 9,4 9.4 35 89 47 40 10 @]
FC12.2405 9,5 9.5 35 89 47 40 10 O
FC12.2405 9,525 9.525 3/8" 35 89 47 40 10 O
FC12.2405 9,55 9.55 35 89 47 40 10 O
FC12.2405 9,6 9.6 35 89 47 40 10 [ ]
FC12.2405 9,7 9.7 35 89 47 40 10 O
FC12.2405 9,8 9.8 35 89 47 40 10 [ ]
FC12.2405 9,9 9.9 35 89 47 40 10 [ ]
FC12.2405 9,922 9.922 25/64" 35 89 47 40 10 O
FC12.2405 10 10 35 89 47 40 10 [ ]
FC12.2405 10,1 10.1 40 102 55 45 12 @)
FC12.2405 10,2 10.2 40 102 55 45 12 [
FC12.2405 10,3 10.3 40 102 55 45 12 [
FC12.2405 10,319 10.319 13/32" 40 102 55 45 12 O
FC12.2405 10,4 10.4 40 102 55 45 12 [
FC12.2405 10,5 10.5 40 102 55 45 12 [
FC12.2405 10,6 10.6 40 102 55 45 12 (]
FC12.2405 10,7 10.7 40 102 55 45 12 [ ]
FC12.2405 10,716 10.716 27/64" 40 102 55 45 12 O
FC12.2405 10,8 10.8 40 102 55 45 12 [ ]
FC12.2405 10,9 10.9 40 102 55 45 12 O
FC12.2405 11 n 40 102 55 45 12 [ J
FC12.2405 11,1 1.1 40 102 55 45 12 [}
FC12.2405 11,113 11.113 7/16" 40 102 55 45 12 O
FC12.2405 11,2 1.2 40 102 55 45 12 [}
FC12.2405 11,3 1.3 40 102 55 45 12 O
FC12.2405 11,4 1.4 40 102 55 45 12 O
FC12.2405 11,5 11.5 40 102 55 45 12 [ ]
FC12.2405 11,509 11.509 29/64" 40 102 55 45 12 O
FC12.2405 11,55 11.55 40 102 55 45 12 @]
FC12.2405 11,6 11.6 40 102 55 45 12 @]
FC12.2405 11,7 1.7 40 102 55 45 12 [ ]
FC12.2405 11,8 11.8 40 102 55 45 12 @]
FC12.2405 11,9 1.9 40 102 55 45 12 @]
FC12.2405 11,906 11.906 15/32" 40 102 55 45 12 @]
FC12.2405 12 12 40 102 55 45 12 [ ]
FC12.2405 12,1 121 43 107 60 45 14 O
FC12.2405 12,2 12.2 43 107 60 45 14 O
FC12.2405 12,25 12.25 43 107 60 45 14 O

*BO3MOXHO HeCTaHAapPTHOE NCMONHeHNe

14

Mpumeyarue: @ Cranpapt O o 3anpocy

L2 ; L5
L1
e Y - - -
FC12.2405 12,3 12.3 43 107 60 45 14 O
FC12.2405 12,303 12.303 31/64" 43 107 60 45 14 O
FC12.2405 12,4 12.4 43 107 60 45 14 O
FC12.2405 12,5 12.5 43 107 60 45 14 [
FC12.2405 12,6 12.6 43 107 60 45 14 O
FC12.2405 12,7 12.7 1/2" 43 107 60 45 14 O
FC12.2405 12,75 12.75 43 107 60 45 14 O
FC12.2405 12,8 12.8 43 107 60 45 14 O
FC12.2405 12,9 12.9 43 107 60 45 14 O
FC12.2405 13 13 43 107 60 45 14 [
FC12.2405 13,1 13.1 43 107 60 45 14 O
FC12.2405 13,2 13.2 43 107 60 45 14 [ J
FC12.2405 13,3 13.3 43 107 60 45 14 O
FC12.2405 13,4 13.4 43 107 60 45 14 O
FC12.2405 13,494 13.494 17/32" 43 107 60 45 14 O
FC12.2405 13,5 13.5 43 107 60 45 14 ([ ]
FC12.2405 13,6 13.6 43 107 60 45 14 O
FC12.2405 13,7 13.7 43 107 60 45 14 (@)
FC12.2405 13,8 13.8 43 107 60 45 14 [ ]
FC12.2405 13,9 13.9 43 107 60 45 14 @)
FC12.2405 14 14 43 107 60 45 14 [ J
FC12.2405 14,1 14.1 45 115 65 48 16 O
FC12.2405 14,2 14.2 45 115 65 48 16 O
FC12.2405 14,288 14.288 9/16" 45 115 65 48 16 O
FC12.2405 14,3 14.3 45 115 65 48 16 O
FC12.2405 14,4 14.4 45 115 65 48 16 O
FC12.2405 14,5 14.5 45 115 65 48 16 [ ]
FC12.2405 14,6 14.6 45 115 65 48 16 O
FC12.2405 14,7 14.7 45 115 65 48 16 O
FC12.2405 14,75 14.75 45 115 65 48 16 O
FC12.2405 14,8 14.8 45 115 65 48 16 O
FC12.2405 15 15 45 115 65 48 16 [ ]
FC12.2405 15,1 15.1 45 15 65 48 16 O
FC12.2405 15,2 15.2 45 115 65 48 16 [
FC12.2405 15,3 15.3 45 15 65 48 16 O
FC12.2405 15,5 15.5 45 115 65 48 16 [ ]
FC12.2405 15,6 15.6 45 15 65 48 16 O
FC12.2405 15,7 15.7 45 115 65 48 16 O
FC12.2405 15,8 15.8 45 15 65 48 16 [ ]
FC12.2405 15,875 15.875 5/8" 45 115 65 48 16 O
FC12.2405 15,9 15.9 45 15 65 48 16 O
FC12.2405 16 16 45 115 65 48 16 [
Mpumeuarue: @ Cranaapt O Mo 3anpocy
15




CeepneHne CeepneHne
LlenbHoe TBepaocnnaBHoe cBepno FC12.2545 H N 0 LenbHoe TBepaocnnaBHoe cBepno FC12.2545 H N 0
¢ BHyTpeHHUM noasoaom COX - 5xDc . . . . ¢ BHyTpeHHumM noasoaom COX - 5xDc oo . . . . .

[ 1

¢ BRSSO e

§ g8

Le <
L2 L5
L1
Dc(m7 L L1 L2 L 1(h
O603HaueHne nan ) AEI;M M; o o an d,\,(|M6) nﬁggfaaswcleKa

FC12.25453 3 23 66 28 36 4 (]
FC12.2545 3,1 3.1 23 66 28 36 4 @)
FC12.2545 3,175 3.175 1/8" 23 66 28 36 4 O
FC12.2545 3,2 3.2 23 66 28 36 4 @)
FC12.2545 3,25 3.25 23 66 28 36 4 O
FC12.2545 3,3 3.3 23 66 28 36 4 O
FC12.2545 3,4 3.4 23 66 28 36 4 O
FC12.2545 3,5 3.5 23 66 28 36 4 [ ]
FC12.2545 3,572 3.572 9/64" 23 66 28 36 4 O
FC12.2545 3,6 3.6 23 66 28 36 4 O
FC12.2545 3,65 3.65 23 66 28 36 4 O
FC12.2545 3,7 37 23 66 28 36 4 [ ]
FC12.2545 3,8 3.8 29 74 36 36 4 [ ]
FC12.2545 3,9 39 29 74 36 36 4 (]
FC12.2545 3,969 3.969 5/32" 29 74 36 36 4 O
FC12.2545 4 4 29 74 36 36 4 (]
FC12.2545 4,1 4.1 29 74 36 36 6 O
FC12.2545 4,2 4.2 29 74 36 36 6 (]
FC12.25454,3 4.3 29 74 36 36 6 O
FC12.2545 4,366 4.366 11/64" 29 74 36 36 6 O
FC12.2545 4,4 44 29 74 36 36 6 O
FC12.2545 4,5 4.5 29 74 36 36 6 O
FC12.2545 4,6 4.6 29 74 36 36 6 ®
FC12.2545 4,65 4.65 29 74 36 36 6 (]
FC12.2545 4,7 4.7 29 74 36 36 6 O
FC12.2545 4,763 4.763 3/16" 35 82 44 36 6 O
FC12.2545 4,8 4.8 35 82 44 36 6 (]
FC12.2545 4,9 4.9 35 82 44 36 6 (]
FC12.25455 5 35 82 44 36 6 (]
FC12.2545 5,1 5.1 35 82 44 36 6 O
FC12.2545 5,159 5.159 13/64" 35 82 44 36 6 O
FC12.2545 5,2 5.2 35 82 44 36 6 ®
FC12.25455,3 5.3 35 82 44 36 6 ([ ]
FC12.2545 5,4 5.4 35 82 44 36 6 (]
FC12.2545 5,5 5.5 35 82 44 36 6 ([ ]
FC12.2545 5,55 5.55 35 82 44 36 6 (]

*BO3MOXHO HeCTaHAAPTHOE NCNONHeHne

16

MpumeyaHvie: @ Crangapt O Mo 3anpocy

[

v BEST

B \ [

Le | <
L2 L5
L1
e Y - - -
FC12.2545 5,556 5.556 7/32" 35 82 44 36 6 O
FC12.2545 5,6 5.6 35 82 44 36 6 [
FC12.2545 5,7 5.7 35 82 44 36 6 O
FC12.2545 5,8 5.8 35 82 44 36 6 O
FC12.25455,9 59 35 82 44 36 6 [ ]
FC12.2545 5,953 5.953 15/64" 35 82 44 36 6 O
FC12.25456 6 35 82 44 36 6 [ ]
FC12.2545 6,1 6.1 43 91 53 36 8 O
FC12.25456,2 6.2 43 91 53 36 8 [ J
FC12.2545 6,3 6.3 43 91 53 36 8 [
FC12.2545 6,35 6.35 1/4" 43 91 53 36 8 O
FC12.2545 6,4 6.4 43 91 53 36 8 [ ]
FC12.2545 6,5 6.5 43 91 53 36 8 [ J
FC12.2545 6,6 6.6 43 91 53 36 8 [ ]
FC12.2545 6,7 6.7 43 91 53 36 8 [ J
FC12.2545 6,747 6.747 17/64" 43 91 53 36 8 O
FC12.2545 6,8 6.8 43 91 53 36 8 [ ]
FC12.2545 6,9 6.9 43 91 53 36 8 [ ]
FC12.25457 7 43 91 53 36 8 [ ]
FC12.2545 71 7. 43 91 53 36 8 @)
FC12.2545 7,144 7144 9/32" 43 91 53 36 8 O
FC12.2545 7,2 72 43 91 53 36 8 @)
FC12.25457,3 7.3 43 91 53 36 8 ®
FC12.2545 7,4 74 43 91 53 36 8 O
FC12.25457,5 7.5 43 91 53 36 8 (]
FC12.2545 7,541 7.541 19/64" 43 91 53 36 8 O
FC12.2545 7,55 7.55 43 91 53 36 8 O
FC12.2545 7,6 7.6 43 91 53 36 8 [ ]
FC12.2545 7,7 7.7 43 91 53 36 8 O
FC12.2545 7,8 7.8 43 91 53 36 8 O
FC12.254579 79 43 91 53 36 8 [ ]
FC12.2545 7,938 7.938 5/16" 43 91 53 36 8 O
FC12.2545 8 8 43 91 53 36 8 [ ]
FC12.2545 8,1 8.1 49 103 61 40 10 [
FC12.2545 8,2 8.2 49 103 61 40 10 O
FC12.2545 8,3 8.3 49 103 61 40 10 O
FC12.2545 8,334 8.334 21/64" 49 103 61 40 10 O
FC12.2545 8,4 8.4 49 103 61 40 10 O
FC12.2545 8,5 8.5 49 103 61 40 10 [ ]
FC12.2545 8,6 8.6 49 103 61 40 10 [
FC12.2545 8,7 8.7 49 103 61 40 10 [ J
FC12.2545 8,731 8.731 11/32" 49 103 61 40 10 O
FC12.2545 8,8 8.8 49 103 61 40 10 O
FC12.2545 8,9 8.9 49 103 61 40 10 O
Mpumeuarvie: @ Crangapt O Mo 3anpocy
17



[ formic | Coeprerme Coepnenme [ formic |

LenbHoe TBepaocnnaBHoe cBepno FC12.2545 M H N o LlenbHoe TBepaocnnaBHoe cBepno FC12.2545 M H N o
¢ BHyTpeHHuM nogsogom COX - 5xDc oo . . oo . oo R Cc BHyTpeHHum noasogom COX - 5xDc oo R R oo R . .
i i
d1 d1
+ S0 * SQ®
<\ <
L2 L5 L2 L5
L1 L1
O e B A e i B B et O P I (v B (R I
FC12.25459 9 49 103 61 40 10 ° FC12.2545 12,3 12.3 60 124 77 45 14 O
FC12.25459,1 9.1 49 103 61 40 10 (@) FC12.2545 12,303 12.303 31/64" 60 124 77 45 14 O
FC12.25459,128 9.128 23/64" 49 103 61 40 10 O FC12.2545 12,4 12.4 60 124 77 45 14 O
FC12.254509,2 9.2 49 103 61 40 10 O FC12.2545 12,5 12.5 60 124 77 45 14 °
FC12.25459,3 9.3 49 103 61 40 10 O FC12.2545 12,6 12,6 60 124 77 45 14 O
FC12.2545 9,4 9.4 49 103 61 40 10 O FC12.2545 12,7 12.7 1/2" 60 124 77 45 14 O
FC12.25459,5 9.5 49 103 61 40 10 ° FC12.2545 12,75 12.75 60 124 77 45 14 O
FC12.2545 9,525 9.525 3/8" 49 103 61 40 10 O FC12.2545 12,8 12.8 60 124 77 45 14 O
FC12.2545 9,55 9.55 49 103 61 40 10 O FC12.2545 12,9 129 60 124 77 45 14 O
FC12.25459,6 96 49 103 61 40 10 ° FC12.2545 13 13 60 124 77 45 14 °
FC12.25459,7 9.7 49 103 61 40 10 O FC12.2545 13,1 131 60 124 77 45 14 °
FC12.2545 9,8 9.8 49 103 61 40 10 O FC12.2545 13,2 13.2 60 124 77 45 14 °
FC12.25459,9 9.9 49 103 61 40 10 ° FC12.2545 13,3 13.3 60 124 77 45 14 O
FC12.2545 9,922 9.922 25/64" 49 103 61 40 10 O FC12.2545 13,4 13.4 60 124 77 45 14 O
FC12.2545 10 10 49 103 61 40 10 ° FC12.2545 13,494 13.494 17/32" 60 124 77 45 14 O
FC12.2545 10,1 101 56 18 71 45 12 O FC12.2545 13,5 13.5 60 124 77 45 14 °
FC12.2545 10,2 10.2 56 18 71 45 12 ° FC12.2545 13,6 13.6 60 124 77 45 14 O
FC12.2545 10,3 10.3 56 18 71 45 12 ° FC12.2545 13,7 13.7 60 124 77 45 14 O
FC12.2545 10,319 10.319 13/32" 56 18 71 45 12 O FC12.2545 13,8 13.8 60 124 77 45 14 o)
FC12.2545 10,4 10.4 56 18 71 45 12 ° FC12.2545 13,9 13.9 60 124 77 45 14 O
FC12.2545 10,5 10.5 56 18 71 45 12 ° FC12.2545 14 14 60 124 77 45 14 °
FC12.2545 10,6 10.6 56 18 71 45 12 ° FC12.2545 14,1 14.1 63 133 83 48 16 O
FC12.2545 10,7 10.7 56 18 71 45 12 O FC12.2545 14,2 14.2 63 133 83 48 16 O
FC12.2545 10,716 10.716 27/64" 56 18 71 45 12 O FC12.2545 14,288 14.288 9/16" 63 133 83 48 16 O
FC12.2545 10,8 10.8 56 18 71 45 12 [ ] FC12.2545 14,3 14.3 63 133 83 48 16 O
FC12.2545 10,9 10.9 56 118 71 45 12 ([ ] FC12.2545 14,4 14.4 63 133 83 48 16 D
FC12.2545 11 n 56 18 71 45 12 [ ] FC12.2545 14,5 14.5 63 133 83 48 16 O
FC12.2545 11,1 1.1 56 118 71 45 12 ([ ] FC12.2545 14,6 14.6 63 133 83 48 16 O
FC12.2545 11,113 113 7/16" 56 18 71 45 12 O FC12.2545 14,7 14.7 63 133 83 48 16 O
FC12.2545 11,2 1.2 56 118 71 45 12 ([ ] FC12.2545 14,75 14.75 63 133 83 48 16 O
FC12.2545 11,3 1.3 56 18 71 45 12 (@] FC12.2545 14,8 14.8 63 133 83 48 16 O
FC12.2545 11,4 114 56 18 71 45 12 O FC12.2545 15 15 63 133 83 48 16 °
FC12.2545 11,5 1.5 56 18 71 45 12 [ ] FC12.2545 15,1 15.1 63 133 83 48 16 (]
FC12.2545 11,509 11.509 29/64" 56 118 71 45 12 (@) FC12.2545 15,2 15.2 63 133 83 48 16 O
FC12.2545 11,55 11.55 56 18 71 45 12 (@) FC12.2545 15,3 15.3 63 133 83 48 16 O
FC12.2545 11,6 11.6 56 18 71 45 12 O FC12.2545 15,5 15.5 63 133 83 48 16 °
FC12.2545 11,7 1.7 56 18 71 45 12 O FC12.2545 15,6 15.6 63 133 83 48 16 o)
FC12.2545 11,8 11.8 56 18 71 45 12 ° FC12.2545 15,7 15.7 63 133 83 48 16 O
FC12.2545 11,9 1.9 56 18 71 45 12 O FC12.2545 15,8 15.8 63 133 83 48 16 O
FC12.2545 11,906 11.906 15/32" 56 118 71 45 12 O FC12.2545 15,875 15.875 5/8" 63 133 83 48 16 O
FC12.2545 12 12 56 18 71 45 12 ° FC12.2545 15,9 15.9 63 133 83 48 16 O
FC12.2545 12,1 121 60 124 77 45 14 O FC12.2545 16 16 63 133 83 48 16 °
FC12.2545 12,2 12.2 60 124 77 45 14 ° ]
Mpumeuarue: @ Cranaapt O [o 3anpocy
FC12.2545 12,25 12.25 60 124 77 45 14 O
*BO3MOXHO HeCTaHAAPTHOE NCMONHEeHne Mpumeyarvie: @ Ctanpapt O Mo 3anpocy

18 19



CeepneHne CeepneHne
LlenbHoe TBepaocnnaBHoe ceepno FC12.3103 M H N o LlenbHoe TBeppaocnnasHoe ceepno FC12.3103 M H N 0
¢ BHyTpeHHuM noasogom COX - 8xDc oo .o . oo . .o . ¢ BHYyTpeHHuM noasoaom COX - 8xDc oo .o . oo . oo .

=0®

=0

P | o | o | e | o | | e | e
FC12.31033 3 28 74 34 36 4 O
FC12.3103 3,1 3.1 28 74 34 36 4 O
FC12.3103 3,175 3.175 1/8" 28 74 34 36 4 O
FC12.3103 3,2 3.2 28 74 34 36 4 O
FC12.31033,3 3.3 28 74 34 36 4 O
FC12.3103 3,4 34 28 74 34 36 4 O
FC12.3103 3,5 3.5 28 74 34 36 4 O
FC12.3103 3,572 3.572 9/64" 28 74 34 36 4 O
FC12.3103 3,6 3.6 28 74 34 36 4 O
FC12.3103 3,7 3.7 28 74 34 36 4 C
FC12.3103 3,8 3.8 35 81 42 36 4 O
FC12.3103 39 3.9 35 81 42 36 4
FC12.3103 3,969 3.969 5/32" 35 81 42 36 4 O
FC12.3103 4 4 35 81 42 36 4 (@)
FC12.3103 4,1 4.1 35 81 42 36 6 O
FC12.3103 4,2 4.2 35 81 42 36 6 (@)
FC12.31034,3 4.3 37 81 44 36 6 O
FC12.3103 4,366 4.366 11/64" 37 81 44 36 6 (@)
FC12.3103 4,4 4.4 37 81 44 36 6 O
FC12.3103 4,5 4.5 37 81 44 36 6 (@)
FC12.3103 4,6 4.6 37 81 44 36 6 O
FC12.3103 4,7 4.7 37 81 44 36 6 (@)
FC12.3103 4,763 4.763 3/16" 43 97 52 36 6 O
FC12.3103 4,8 4.8 43 97 52 36 6 O
FC12.3103 4,9 4.9 43 97 52 36 6 O
FC12.3103 5 5 45 97 55 36 6 O
FC12.3103 5,1 5.1 45 97 55 36 6 O
FC12.3103 5,159 5.159 13/64" 45 97 55 36 6 O
FC12.3103 5,2 5.2 45 97 55 36 6 O
FC12.3103 5,3 53 45 97 55 36 6 O
FC12.3103 5,4 5.4 48 97 57 36 6 O
FC12.3103 5,5 55 48 97 57 36 6 O
FC12.3103 5,556 5.556 7/32" 48 97 57 36 6 O
FC12.3103 5,6 5.6 48 97 57 36 6 O
FC12.3103 5,7 5.7 48 97 57 36 6 O
FC12.3103 5,8 5.8 48 97 57 36 6 O
FC12.3103 5,9 59 48 97 57 36 6 O
FC12.3103 5,953 5.953 15/64" 48 97 57 36 6 O
FC12.31036 6 48 97 57 36 6 O
FC12.3103 6,1 6.1 53 106 64 36 8 O
FC12.3103 6,2 6.2 53 106 64 36 8 O

*BO3MOXHO HeCTaHOapTHOE UCMOJIHeHne

20

Mpumeuarue: @ CraHgapt O [o 3anpocy

e Y - - -
FC12.3103 6,3 6.3 53 106 64 36 8 O
FC12.3103 6,35 6.35 1/4" 54 106 66 36 8 O
FC12.3103 6,4 6.4 54 106 66 36 8 O
FC12.3103 6,5 6.5 55 106 66 36 8 O
FC12.3103 6,6 6.6 55 106 66 36 8 O
FC12.3103 6,7 6.7 55 106 66 36 8 O
FC12.3103 6,747 6.747 17/64" 55 106 66 36 8 O
FC12.3103 6,8 6.8 55 106 66 36 8 O
FC12.3103 6,9 6.9 55 106 66 36 8 O
FC12.3103 7 7 55 106 66 36 8 O
FC12.3103 7,1 7.1 60 116 74 36 8 O
FC12.3103 7,144 7.144 9/32" 60 16 74 36 8 O
FC12.3103 7,2 7.2 62 116 74 36 8 O
FC12.3103 7,3 73 62 116 74 36 8 O
FC12.3103 74 7.4 62 116 74 36 8 O
FC12.3103 7,5 75 64 116 76 36 8 O
FC12.3103 7,541 7.541 19/64" 64 116 76 36 8 O
FC12.3103 7,6 7.6 64 116 76 36 8 @)
FC12.3103 7,7 77 64 116 76 36 8 O
FC12.3103 7,8 7.8 64 116 76 36 8 @)
FC12.3103 7,9 79 64 116 76 36 8 O
FC12.3103 7,938 7.938 5/16" 64 116 76 36 8 O
FC12.3103 8 8 64 116 76 36 8 @)
FC12.3103 8,1 8.1 70 139 88 40 10 O
FC12.3103 8,2 8.2 70 139 88 40 10 O
FC12.3103 8,3 8.3 72 139 88 40 10 O
FC12.3103 8,334 8.334 21/64" 72 139 88 40 10 O
FC12.3103 8,4 8.4 72 139 88 40 10 O
FC12.3103 8,5 8.5 72 139 88 40 10 O
FC12.3103 8,6 8.6 72 139 88 40 10 O
FC12.3103 8,7 8.7 74 139 90 40 10 O
FC12.3103 8,731 8.731 11/32" 74 139 920 40 10 O
FC12.3103 8,8 8.8 74 139 90 40 10 O
FC12.3103 8,9 8.9 76 139 92 40 10 O
FC12.3103 9 9 76 139 92 40 10 O
FC12.3103 9,1 9.1 78 139 95 40 10 O
FC12.3103 9,128 9.128 23/64" 78 139 95 40 10 O
FC12.3103 9,2 9.2 80 139 95 40 10 O
FC12.3103 9,3 9.3 80 139 95 40 10 O
FC12.3103 9,4 9.4 80 139 95 40 10
FC12.3103 9,5 9.5 80 139 95 40 10 O

*B0O3MOXHO HecTaHAapPTHOE NCMOJHEHNEe

Mpumeyanue: @ Cranpgapt O o 3anpocy

21




CeepneHne W

CeepneHne
LlenbHoe TBepaocnnaBHoe ceepno FC12.3103 M H N Mpumep npumeHeHusA
¢ BHyTpeHHuM noasogom COX - 8xDc .o .o o .o . .o
1 . Y Y/ A
gc < \Q} — = [eTtanb: BCTpoeHHbI‘I/I peBepCMBHbIV MaBHbIN KnanaH
= . ” Matepwuan: 14Cr17Ni2
Le -~ “ TeeppocTb: HB240-280
L2 -- L5 Ceepno: FC12.3103 6
- L - AuameTp oTBEpPCTUA: 6 MM
Mmy6uHa otBepcTUA: 48 MM
mo e e AT e s o e
FC12.3103 9,525 9.525 3/8" 80 139 95 40 10 @] Formic Texkywmn
FC12.3103 9,6 9.6 80 139 95 40 10 0 VIHCTPYMEHT
FC12.3103 9,7 9.7 80 139 95 40 10 C Pexum pesaHus: Vc:. 65 47
FC12.3103 9,8 9.8 80 139 95 40 10 0 F- 350 250
FC12.31039,9 929 80 139 95 40 10 0 . 04 o1
FC12.3103 9,922 9.922 25/64" 80 139 95 40 10 0
FC12.3103 10 10 80 139 95 40 10 0 n: 3500 2500
FC12.3103 10,1 10.1 88 163 108 45 12 0
FC12.3103 10,2 10.2 88 163 108 45 12 O COX: BHYTpeHHMi NoABOA
FC12.3103 10,3 103 88 163 108 45 12 0
FC12.3103 10,319 10.319 13/32" 88 163 108 45 12 O Formic +28%
FC12.3103 10,4 104 90 163 110 45 12 0 Tekyui
WNHCTPYMEHT
FC12.3103 10,5 10.5 90 163 110 45 12 O ; T T T T T T T T CpoK cily6bl MHCTPyMeHTa (lT.)
FC12.3103 10,7 107 90 163 110 45 12 o ° 00 WO 2000 B0 300 350 a0 0 500
FC12.3103 10,716 10.716 27/64" 92 163 110 45 12 O MoBbilweHne cpoka cyK6bl MUHCTPYMeHTa Ha 28%, MOBbILIEHNEe NPOU3BOAUTENbHOCTU 06paboTk Ha 40%.
FC12.3103 10,8 10.8 92 163 110 45 12 )
FC12.3103 10,9 109 94 163 12 45 12 O
FC12.3103 11 1 94 163 112 45 12 0
FC12.3103 11,1 1 o4 163 2 4 12 “ JleTanb: OCHOBaHME NOABEMHOTO MEXaH13Ma
FC12.3103 11,113 11.113 7/16" 94 163 112 45 12 0
FC12.3103 11,2 1.2 96 163 14 45 12 o Matepuan: QT450
FC12.3103 11,3 1.3 9 163 14 45 12 O TeepgocTb: HB230
FC12.3103 11,5 1.5 96 163 114 45 12 ) Csepno: FC12.3103 8,6
FC12.3103 11,6 1.6 9 163 114 45 12 0
. HnameTtp otBepcTnA: 8.6 MM
FC12.3103 11,7 1.7 926 163 114 45 12 0
FC12.3103 11,8 1.8 9% 163 14 45 12 0 Mny6uHa oTBepCTMA: 65 MM
FC12.3103 11,9 11.9 9 163 114 45 12 0
FC12.3103 11,906 11.906 15/32" 96 163 114 45 12 O }
FC12.3103 12 12 9% 163 14 45 12 O Formic Tekywwia
FC12.3103 12,303 12.303 31/64" 106 182 125 45 14 o VIHCTPYMEHT
FC12.3103 12,5 12,5 106 182 125 45 14 o Pexum pesanua: Vo 45 45
FC12.3103 12,7 12.7 1/2" 106 182 125 45 14 @) F: 420 420
FC12.3103 13 13 110 182 130 45 14 (@) f: 0.25 0.25
FC12.3103 13,494 13.494 17/32" 115 182 133 45 14 0 N 1666 1666
FC12.3103 13,5 13.5 15 182 133 45 14 0
FC12.3103 14 14 119 182 133 45 14 0 .
FC12.3103 14,288 14.288 9/16" 122 204 140 48 16 0 COK: BHyTPeHHui1 NoABOA
FC12.3103 14,5 14.5 124 204 140 48 16 0 Formic
FC12.3103 15 15 128 204 143 48 16 0
FC12.3103 15,5 15.5 132 204 150 48 16 O MHCTT?KyyM”*eﬁ? 2000 wr.
FC12.3103 15,875 15.875 5/8" 134 204 150 48 16 C r e o o P " CPOK CyGbl MHCTPYMeHTa ()
FC12.3103 16 16 136 204 152 48 16 0

*BO3MOXHO HeCTaHAaPTHOE NCMONMHEHNe

22

Mpumeuarne: @ CraHaapt O Mo 3anpocy

Monb3oBaTtenb 06bIYHO MEHAET MHCTPYMEHT Nnocne 06paboTkn 2000 geTanein. FC12.3103 ob6nafaeT TaknM ke CPOKOM CTYK6bl, KaK U TEKYLYUIA MHCTPYMEHT,
HO C MEHBLUMM N3HOCOM. DKOHOMWSA 3aTPaT Ha MHCTPYMEHT cocTaBniaeT 6onee 50%.

23



[ formic | Coeprerme Coepnenme [ formic |

Pexxumbli pesanunsa gna ceepn FC12.2400, FC12.2405, FC12.2540, FC12.2545 CnpaBoyHas Tabnumua AaHHbIX O Nogaue

OpUEHTUPOBOUHBIE PEXMMbI Pe3aHUA

Tny6uHa cBepnexusa 3xDc 5xDc Mopava f (Mm/06)
T @ @ @ @ 3.0 0.03 0.04 0.05 0.06 0.08 0.10 012 0.14
Ko nopauu=cnpasouHyo Tabnuuy no sbiGopy nofauu Cepust MHCTpyMeHTa FC12.2400 FC12.2405 FC12.2540 FC12.2545 ’ : : ’ : ’ : ’ ’
CMOTPpUTE Ha Cieaylolen CTpaHunLe 4.0 0.04 0.05 0.06 0.08 0.10 0.12 0.14 0.16
\AnanasoH anameTpoB(Mm) 3.00-16.00 3.00-16.00 3.00-16.00 3.00-16.00
5.0 0.05 0.06 0.07 0.09 0.10 0.12 0.16 0.18
Cox Brewnui BryTpennnit Brewnui BryTpennnit 6.0 0.05 0.07 0.08 010 012 015 018 0.20
'TBEPAOCTb MO Mpepen )J,mameTp
06pabaTtbiBaemblii MaTepuan BpuHennio | npouHoct Ve Kon Ve Kon Ve Kon Ve Kon (Mm) 8.0 0.06 0.08 0.10 0.12 0.15 0.18 0.20 0.23
(HB) Rm (N/mm?) noAaum noAaum noAaum noAaum 10.0 0.08 0.10 0.12 0.14 0.18 0.20 0.24 0.28
12.0 0.10 0.12 0.14 0.18 0.20 0.24 0.28 0.32
14.0 0.10 0.14 0.18 0.20 0.24 0.28 0.32 0.34
16.0 0.12 0.15 0.18 0.20 0.25 0.30 0.34 0.36
20.0 0.15 0.16 0.20 0.25 0.30 0.34 0.37 0.40

AyCTeHMTHaﬂ, 3aKaneHHaa

AyCTeHUTHas, ANCMEPCUOHHO-
HepiaBelowas ctanb TBepAetowwasn (PH)

AycTeHuTHas/peppuTHas,
AynnekcHas

ARIOMUH. ehopMUp. HeTepmMoo6paboTaHHble 30 = 200-300 G 300-400 G 200-300 G 300-400
@DEES) YnpoyHeHHble 100 340 200-300 G 300-400 G 200-300 G 300-400
< 12% Si, HeTepmoo6paboTaHHbie 75 260 160-220 H 180-240 H 160-220 H 180-240 H
. :T"e':“:::"l::;'; <12% Si, ynpouHeHHbie 90 310 160-200 H 180-200 H 160-200 H 180-200 H
N > 12% Si, HeTepmoo6paboTaHHble 130 450 130-160 G 140-180 G 130-160 G 140-180 G
MarHueBble cnnasbl 70 250
HenernposaH., 3neKTponnTuy. Mefb 100 340 120-160 C 140-170 D 120-160 C 140-170 D
Megb 1t MeaHble cnnagbl | J1aTYHb, 6POH3a, KpacHas naTyHb. 90 310 110-140 E 120-140 E 110-140 B 120-140 B
(6pon3sa/natyHb) MepHble CNNaBbl ¢ KOPOTK. CTPYKKOIA 110 380 120-150 F 140-180 F 120-150 F 140-180 F
BbicokonpouHble, cnnasbl Cu-Al-Fe 300 1010 45-60 B 45-60 B 45-60 B 45-60 B

3aKaneHHas v OTnylleHHas 50HRC = 20-35 A 20-35 A 20-35 A 20-35 A
3aKaneHHas cTanb 3aKaneHHas v oTnyweHHas 55HRC -
H 3aKaneHHas v OTnyueHHas 60HRC -
3aKaneHHbIN YyryH 3aKaneHHbI 1 OTNYLIEHHbII 50HRC =

24



[ formic | Coeprerme Coepnenme [ formic |

Pexxumbl pesaHunsa gna ceepn FC12.3103 CnpaBoyHas Tabnumua AaHHbIX O Nogaue
OpreHTNPOBOYHbIE PEXMMbI Pe3aHNA.

ny6uHa cBepnenns 8xDc Mopgaua f (Mm/06)
Ye=cxopocty pesanun (/i) @ 3.0 0.03 0.04 0.05 0.06 0.08 0.10 0.12 0.14
Koa nopgaun=cnpaBouHyto Tabnuuy no BbI6OpY NoAaun cMOTpUTE Ha CleayioLyei WHCTpymeHT FC12.3103 . . B B . . . - .
CTpanuue 4.0 0.04 0.05 0.06 0.08 0.10 0.12 0.14 0.16
[inanasoH anameTtpoB (Mm) 3.00-16.00
5.0 0.05 0.06 0.07 0.09 0.10 0.12 0.16 0.18
cox BryTpennnit 6.0 0.05 0.07 0.08 010 012 015 018 0.20
) Teepaocrs Mpeen Koa Avamerp 8.0 0.06 0.08 0.10 0.12 0.15 018 0.20 0.23
Ob6pabaTbiBaemblit MaTepuan no bpuHennio NPOYHOCTM Ve (MMm)
(HB) Rm (N/mm?) noaaum 10.0 0.08 0.10 0.12 0.14 0.18 0.20 0.24 0.28
12.0 0.10 0.12 0.14 0.18 0.20 0.24 0.28 0.32
14.0 0.10 0.14 0.18 0.20 0.24 0.28 0.32 0.34
16.0 0.12 0.15 0.18 0.20 0.25 0.30 0.34 0.36
20.0 0.15 0.16 0.20 0.25 0.30 0.34 0.37 0.40

Buabl noBpeXxaeHnn cBepina u BapuaHTbl peLueHnin

MoBpexxpeHuna PeweHna

AyCTeHVITHaﬂ, 3aKaneHHaa

Hepaselowan crans AycTeHuUTHas, AucnepcuoHHo-Teepaetolas (PH)

CHMXeHMe CKOPOCTU pe3aHunA
N3HoC No 3agHe NOBEPXHOCTH YBenunueHne CKopoCTy nogaun
HocTtaTouHbii noasog COXK

AycTeHUTHas/peppuTHas, ayniekcHas

YBennueHne CKOPOCTH pe3aHnA

HapocT Ha pexyuien Kpomke Hocrartounbin noasog COX

HetepmoobpaboTaHHble 30 - 300-400 G
AnioMuH. siedopmunp. cnnasbl
YnpoyHeHHble 100 340 300-400 G
< 12% Si, HeTepmo0obpaboTaHHbIe 75 260 180-240 H
ANIOMIHIEBbIE IUTEIIHbIE CMNaBbl | < 12% Si, ynpoYHeHHble 90 310 180-200 H npOBepKa KECTKOCTU 3a>KNMMHOTIO I'IpVICI'IOCO6J'IEHI/IF|
N > 129 i, HeTepMooGpaGoTaHHBIe 130 450 140-180 € BbikpawmBaHne Mposepka 6ueHus pesua n COXK
MarHueBble cnnasbl 70 250 CH mKeHune CKOpOCTVI nonaqm
HenernposaH., anekTponutiny. meab 100 340 140-170 D
Meab 1 MeaHble Crnasbl NlatyHb, 6poH3a, kpacHas natyHb 90 310 120-140 E
(6poH3a/natyHb) MegHble cnnasbl ¢ KOPOTK. CTPYKKOM 10 380 140-180 IF
B 3 Cu-Al-F 300 1010 45-60 B
bICOKOMPOYHbIe, cnnasbl Cu: e CHM)'(eHMe CKOpOCTM nonaqm

Aedopmauua LocTaTouHbii noason COX

YBennueHne cKopoCTy pe3aHus
M3HoC B BUAe NyHKN YBennueHmne ckopocTy nogauu
HoctatouHbin nogson COX

3aKaneHHas 1 oTnyLIeHHas 50HRC 20-35 A PaCTpeCKI/IBaHI/Ie noﬂ ﬂeMCTBMeM CHM)KeH'/le CKOpOCTVl pe3aHI/Iﬂ
3aKaneHHas cTanb 3aKaneHHas U OTNyLeHHanA 55HRC TePMMYECKNX HanpAakeHnn
H 3aKaneHHas 1 oTnyLeHHas 60HRC
3aKaneHHbIN YyryH 3aKaseHHblii 1 OTNYL|EHHbI i 50HRC

* PekoMeH[0BaHHble pPeXrMbl pe3aHuA Bcerga OTHOCATCA K 06LL|I/IM YCNOBUAM pe3aHuA.
DakTnyeckuit Bbl60p AOKeH OCHOBbIBATbCA Ha TaknUX ¢aKTOan, KaK »XeCTKOCTb CTaHKa, KopnyC UHCTPYMEHTa, NapamMeTpbl AeTann n COX.

26



CeepneHne CeepneHne
OvnameTtpbl HanpaBnALWMX OTBepCcTNil - HapesaHme pe3b6bl AunameTpbl HanpaBAAWMX OTBepCTUI - HakaTbiBaHMe pe3b6bl
MeTpueckan pesbba Metpuyeckas pesbba MeTpuyeckas pesbba MeTpuyeckas pesbba
M € KpyMHBIM LLAarom M F C MEJIKNM Larom M C KPYMHbBIM LIArom M F C MEJIKMM Larom
DIN 13 1 DIN 150 965-1 DIN 13 1 DIN ISO 965-1 DIN 13 1 DIN ISO 965-1 DIN 13 1 DIN ISO 965-1
P ol ’EU‘ b D1 ’EU‘ D %U« b »wq
HOnamet Mi bRy Max mm
p in (Mm) 5H/6H Avametp InameTp*P SH/6H [navetp [nametp [nameTp [nametp [nameTp
M4 3.242 3.422 3.30 M3.5x0.35 3.221 3.5 M3.5 3.25 M4x0.5 3.80
M4.5 3.688 3.878 3.70 M4x0.35 3721 365 M4 3.70 M5x0.5 4.80
M5 4134 4.334 4.20 M4x0.5 3.509 3.50 M5 4.65 Mé6x0.5 5.80
M6 4.917 5.153 5.00 M4.5%0.5 4.099 4.00 e 228 Rl Ove SES
M7 5.917 6.153 6.00 M5x0.35 4721 4.65 M8 7.40 M7x0.75 6.65
M8 6.647 6.912 6.80 M5x0.5 4.599 4.50 M10 9.30 M8x0.75 7.65
M9 7.647 7.912 7.80 M5x0.75 4378 4.20 M12 11.20 M8x1 7.55
M10 8.376 8.676 8.50 M5x0.5 5509 550 M14 13.10 M10x0.75 9.65
M1 9.376 9.676 9.50 M6x0.75 5378 55 M16 15.10 M10x1 9.55
M12 10.106 10.441 10.20 M7x0.5 6.599 6.50 M18 16.90 M10x1.25 9.40
M14 11.835 12.210 12.00 M7%0.75 6.378 6.25 M20 18.90 M12x1 11.55
M16 13.835 14.210 14.00 M8x0.5 7599 750 M12x1.25 11.40
M18 15.294 15.744 15.50 M8x0.75 7378 75 M12x1.5 11.30
M20 17.294 17.744 17.50 M8x1 7153 700 M14x1 13.55
M22 19.294 19.744 19.50 M9x0.75 8.378 8.25 M14x1.5 13.30
<oy peantn MOX 8.153 8.00 N’:’]”Gi’?s 12;2
U N C Crannapt ASME B1. M10x0.5 9.599 9.50 e e
M10x0.75 9.378 9.25 :
5 o ,EU4 M10x1 9.153 9.00 ,\“:;2;‘(1';’ :;zg
M10x1.25 8.912 8.75 M20x.2 19'10
OuameTp Min (Mm) Max (Mm) [uametp M,\?;bd 10.153 10.00 M22x1.5 21:30
P Gg/1" 2B/3B 2B x0.5 11.599 11.50
8-32 UNC 3.302 3.531 3.50 M12x1 11153 11.00
10-24 UNC 3.683 3.962 3.90 l\,/\l/:122X)31.255 182172 :8;2 U N C KpynHas pe3bba U N F Menkas pe3bba
12-24 UNC 4.343 4.597 4.50 - - : Crangapt ASME B1.1 Crangapt ASME B1.1
1/4-20 UNC 4976 5.268 5.10 Lozl 58 LY
5/16-18 UNC 6.411 6.734 6.60 M14x0.75 13.378 13.20
3/8-16 UNC 7.805 8.164 8.00 L2 I 12010 D ’EU‘ D ’EU‘
7/16-14 UNC 9.149 9.550 9.40 M14x1.25 12.912 12.75
1/213 UNC 10.584 11.013 10.28 RIECTS 22905 220 Anametp Anavetp Anametp Anametp
9/16-12 UNC 11.996 12.456 12.20 M15x1 14.153 14.00 6-32 UNC 3.15 6-40 UNF 3.20
5/8-11 UNC 13.376 13.868 13.50 izl S 20 = 8-32 UNC 3.80 8-36 UNF 3.85
3/4-10 UNC 16.299 16.833 16.50 M16x0.75 15.378 15.20 10-24 UNC 430 10-32 UNF 445
7/8-9 UNC 19.169 19.748 19.50 LAILEL 15:153 15.00 12-24 UNC 5.00 12-28 UNF 5.05
M16x1.25 14.912 14.80 1/4-20 UNC 575 1/4-28 UNF 5.90
U N F glenKaﬂ pe3bba M16x1.5 14.676 14.50 5/16-18 UNC 7.25 5/16-24 UNF 7.45
TaHaapT ASME B1.1 M17x1 16.153 16.00 3/8-16 UNC 8.75 3/8-24 UNF 9.00
Mi8x1 = 17.00 7/16-14 UNC 10.30 7/16-20 UNF 10.50
D D1 ’EU‘ Migx1.5 16.676 16.50 1/2-13 UNC 11.80 1/2-20 UNF 12.10
_ M18x2 16.21 16.00 9/16-12 UNC 13.30 9/16-18 UNF 13.70
npmgné/e;p leg /(QAI;A) Max(um28 |  [uamerp N’:’Z)Oﬂ 19153 19.00 5/8-11 UNC 14.80 5/8-18 UNF 15.25
x5 18.676 18,50 3/4-10 UNC 17.90 3/4-16 UNF 18.40
8-36 UNF 3.404 3.607 3.50 M20x2 18.21 18.00
10-32 UNF 3.962 4166 410
12-28 UNF 4.496 4724 4.60
1/4-28 UNF 5.367 5.580 5.50
5/16-24 UNF 6.792 7.038 6.90
3/8-24 UNF 8.379 8.626 8.50
7/16-20 UNF 9.738 10.030 9.90
1/2-20 UNF 11.326 11.618 11.50
9/16-18 UNF 12.761 13.084 12.90
5/8-18 UNF 14.348 14.671 14.50
3/4-16 UNF 17.330 17.689 17.50

28

29



30

31




FORMIC - HOBbI/ BPEHA
MPOMBDBIWJIEHHOTIO UHCTPYMEHTA

[laHHas 6poLutopa pacnpocTpaHAeTcs 6ecnnaTHo, HO OCTAeTCA NP 3TOM COBCTBEHHOCTbIO KommaHun 3A0 "XopdmaHH MpodeccrnoHanbHbIvi IHCTpYMeHT".

lNepeneuatka, a Takxe N1to60ro PoAa TMPaKMPOBaHKE, AAaXKe YaCTUYHOE, fOMYCKAETCA TOMbKO C NMCbMeHHOTOo pa3petueHrs 3A0 "XodpdmarH MpodeccrnoHanbHbii IHCTPYMEHT".
Mopnexallas ynnate B pyonsax cymma 3a ToBap onpefenserca B y.e. 6e3 yuera HAC, 1y.e. = 1 eBpo no Kypcy LIb PO Ha aeHb nnatexxa.

ToBapbl, NPeACTaBNeHHbIe B 6pOLLOpE, NPeASIaraloTca K NPOofaxe B afpec NCKMIOUNTENBHO I0pUANYECKUX nnL. He ABnAeTca opepTon.

3A0 «XodpPpmaHH NMpodpeccnoHanbHbit AHCTPYMEHT»

193230, Poccua, CaHkT-TeTepbypr, nep. Yenvesa, 13, bL| «<Mak Taysp»
Ten./dakc: +7-812-309-11-33, 8 (800) 333-98-53 (6ecnnaTHbIi 3BOHOK)
3n. nourta: info@hoffmann-group.ru

www.hoffmann-group.ru




